
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

16 листопада 2023 року             № 206 

 

Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами в селі Гора 

 

Розглянувши заяву та додані документи гр. Тарасенкової Лариси Вікторівни 

про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами строком на 5 (п’ять) 

років, у вигляді: суперсайту (рекламний бек вертикальний двосторонній), яка 

буде розміщена на земельній  ділянці приватної власності відповідно Витягу з 

ДРРП від 07.07.2015 Інд.№40197992 з кадастровим номером 

3220883201:01:001:0105 по вулиці Бориспільська, село Гора,  Гірська 

територіальна громада, Бориспільський район, Київська область, керуючись 

підпунктом 13 пункту «а» статті 30 Закону України  «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законами України  «Про рекламу», «Про 

регулювання містобудівної діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», 

«Правилами благоустрою на території Гірської сільської ради» затверджених 

рішенням Гірської сільської ради від 18.02.2021 №249-8-VIII, «Правилами 

розміщення зовнішньої реклами з визначенням розміру плати за користування 

місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються 

розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних 

конструкцій на території Гірської сільської ради» затверджених рішенням 

Гірської сільської ради від 17.06.2021 №426-15-VIII, виконавчий комітет 

Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області 

 

В И Р І Ш И В : 

 

1. Надати дозвіл гр. Тарасенковій Ларисі Вікторівні на розміщення 

зовнішньої реклами строком на 5 (п’ять) років, у вигляді: суперсайту (рекламний 

бек вертикальний двосторонній), яка буде розміщена на земельній  ділянці з 

кадастровим номером 3220883201:01:001:0105 по вулиці Бориспільська, село 

Гора,  Гірська територіальна громада, Бориспільський район, Київська область. 

2. Робочому органу, відділу містобудування та архітектури управління 

житлово-комунального господарства та капітального будівництва Гірської 

сільської ради, видати гр. Тарасенковій Ларисі Вікторівні дозвіл на розміщення 

зовнішньої реклами.  

3. Зобов’язати гр. Тарасенкову Ларису Вікторівну розміщуючи засоби 

зовнішньої реклами, дотримуватися «Правил розміщення зовнішньої реклами з 

визначенням розміру плати за користування місцями, які перебувають у 

комунальній власності та надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами для 



 

 

 

2 

розташування спеціальних конструкцій на території Гірської сільської ради», 

«Правил благоустрою на території Гірської сільської ради», санітарних правил 

та інших вимог чинного  законодавства. 

4. Покласти на гр. Тарасенкову Ларису Вікторівну, як розповсюджувача 

зовнішньої реклами, відповідальність за міцність, стійкість, експлуатацію, 

технічний стан конструкцій рекламного засобу згідно із законодавством. 

5.  Контроль за виконання даного рішення покласти на виконавчий комітет 

Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області. 
 
В.о. сільського голови                                                                Людмила ШЕРШЕНЬ 


